

NÁHLED FORMULÁŘE ŽÁDOSTI O MINIGRANT FUCHS 130

INFORMACE O ŽADATELI PRÁVNÍ FORMA Fyzická osoba: jméno příjmení Datum narození Korespondenční adresa Datová schránka Právnícká osoba: Název (dle OR, RŽP nebo obdobné evidence) IČO Korespondenční adresa Sídlo Datová schránka	
KONTAKTNÍ OSOBA PROJEKTU Jméno příjmení Adresa Telefon Email	
WEB A SOCIÁLNÍ SÍŤ webová stránka FB, IG	
BANKOVNÍ SPOJENÍ Název banky Číslo bankovního účtu	
PLÁTCE DPH ANO/NE	
POŽADAVEK NA FINANČNÍ PŘÍSPĚVEK MĚSTA BRNA A NÁKLADY NA TVORBU Uvedte prosím, o jaký příspěvek nás žádáte (uvedte cenu bez DPH). Uvedte celkové náklady na tvorbu produktu. Uvedte případné financování z dalších zdrojů.	
INFORMACE O PRODUKTU PŘEDSTAVENÍ PRODUKTU Prosím, představte nám stručně svůj produkt. Co zamýšlíte vytvořit, jak jste produkt pojmenovali? VYUŽITÍ POVINNÝCH ATRIBUTŮ PŘI TVORBĚ PRODUKTU Prosím vyberte nejméně jeden z těchto atributů, se který budete pracovat. architektura architekt funkcionalismus geometrie významné stavby B. Fuchse město Jiné: Jak konkrétně budete pracovat s Vámi vybranými atributy?	
NAHRÁNÍ PŘÍLOH	

<p>HARMONOGRAM TVORBY PRODUKTU Popište v bodech časový harmonogram realizace Vašeho záměru a plnění.</p>	
<p>KREATIVITA A ORIGINALITA PRODUKTU V čem je Váš projekt originální a inovativní? Je případně inspirován již existujícím produktem či aktivitou?</p>	
<p>SROZUMITELNOST PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST Jak bude Váš produkt komunikovat odkaz architekta Fuchse s cílovou skupinou obyvatel a návštěvníků Brna? Na základě čeho tak usuzujete?</p>	
<p>TÝM Kdo se bude na vzniku produktu podílet? Popište nám svůj (případný) tvůrčí tým.</p>	
<p>PROPAGACE A VYUŽITÍ PRODUKTU Jak zajistíte co největší viditelnost produktu, resp. jeho propagaci? Jak máte rozmyšlenou distribuci/prodej produktu?</p>	
<p>UMÍSTĚNÍ LOGA MĚSTA BRNA Popište umístění loga města Brna v rámci nabízeného plnění (např. na produktu, v provozovně, v informačních materiálech o produktu).</p>	
<p>KDE JSTE SE O PROJEKTU FUCHS 130 DOZVĚĎELI? KAM WHERE Web a sociální síť Kreativní Brno Metropolitan Přímé oslovení ze strany Kreativního Brna Jiné:</p>	